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Matematika — kozépszint NV: e osztaly:

Fontos tudnivalok

1. A feladatok megoldasara 45 percet fordithat, az id6 leteltével a munkat be kell fejeznie.
2. A megoldasok sorrendje tetszdleges.

3. A feladatok megoldasdhoz szdveges adatok tarolasara és megjelenitésére nem alkalmas
zsebszamologépet és barmilyen négyjegyu fiiggvénytablazatot hasznalhat, mas elektro-
nikus vagy irasos segédeszkoz haszndlata tilos!

4. A feladatok végeredményét az erre a célra szolgalé keretbe irja, a megoldast csak ak-
kor kell részleteznie, ha erre a feladat szovege utasitast ad!

5. A dolgozatot tollal irja, az abrakat ceruzaval is rajzolhatja. Az abrakon kiviil a ceruzaval
irt részeket a javitd tanar nem értékelheti. Ha valamilyen megoldéast vagy megoldas-
részletet athtiz, akkor az nem értékelhetd.

6. Minden feladatnak csak egy megoldasa értékelhetd. Tobb megoldasi probalkozas esetén
egyértelmiien jelolje, hogy melyiket tartja érvényesnek!

7. Kérjik, hogy a sziirkitett téglalapokba semmit ne irjon!

irasbeli vizsga, 1. 0sszetevo 2/8 2013. oktober 15.
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Matematika — kozépszint NV: e osztaly:......

1. Az 4 halmaz elemei a (—5)-nél nagyobb, de 2-nél kisebb egész szamok. B a pozitiv
egész szamok halmaza.
Elemeinek felsorolasaval adja meg az 4\ B halmazt!

A\B ={ } 2 pont

2. Adott a valés szamok halmazén értelmezett f(x) = |x — 4| fiiggvény.
Mely x értékek esetén lesz f(x)=67?

xX= 2 pont

3. Oldja meg a [-m; m] zart intervallumon a cos x :% egyenletet!

x= 2 pont

irasbeli vizsga, 1. 0sszetevo 3/8 2013. oktober 15.
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Matematika — kozépszint

4.

Adja meg az alabbi allitasok logikai értékét (igaz vagy hamis)!

A) Két kiilonboz6 pozitiv egész szam legnagyobb k6zds osztdja mindig kisebb mindkét

szamnal.

B) Két kiilonboz6 pozitiv egész szdm legnagyobb kozos osztdja mindig osztodja a két

szam Osszegének.

C) Két kiilonboz6 pozitiv egész szam legnagyobb kozds osztdja nem lehet 1.

A)
B)
0

2 pont

Egy orszagban egy vélasztason a szavazokor népesség 63,5%-a vett részt. A gydztes
partra a résztvevok 43,6%-a szavazott.
Hany {0s a szavazdkort népesség, ha a gydztes partra 4 152 900 6 szavazott? Valaszat

indokolja!

2 pont

A szavazdkoru népesseg:

{6

1 pont

irasbeli vizsga, 1. 6sszetevo
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Matematika — kozépszint

6. Azabranaz x> m-x+b linearis fliggvény grafikonjanak egy részlete lathato.
Hatarozza meg m ¢és b értékét!

1 pont

2 pont

7.

Adja meg, hogy az alabbi geometriai transzformaciok koziil melyek viszik 4t dGnmagaba
az abran lathato, haromszog alaku (sugarveszElyt jelzo) tablat!

A) 60°-os elforgatas a tabla kozéppontja koriil.

B) 120°-os elforgatas a tabla kdzéppontja kortil.

C) Kozéppontos tiikrozés a tabla kozéppontjara.

D) Tengelyes tiikrozés a tdbla kozéppontjan és a tabla egyik
csticsan atmend tengelyre.

A jo6 vélasz(ok) bettijele: 2 pont

irasbeli vizsga, 1. 0sszetevo 5/8 2013. oktober 15.
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Matematika — kozépszint NV: e osztaly:

8. Egy szamtani sorozat hatodik tagja 15, kilencedik tagja 0.

Szamitsa ki a sorozat elso tagjat! Valaszat indokolja!

2 pont

A sorozat els0 tagja:

1 pont

9. Rajzoljon egy olyan 5 cstucst grafot, melyben a cstcsok fokszaméanak Gsszege 12.

A feltételeknek megfeleld graf:

2 pont

10. Aziabranaz f:[-2;1]— R; f(x)=a" fiiggvény grafikonja lathato.

L e

a) Adja meg az ffiiggvény értékkészletét!

b) Hatarozza meg az a szam értékét!

25 -2 -15 -1 -05

005 1 15 2

Az fértékkészlete:

1 pont

2 pont

irasbeli vizsga, 1. 0sszetevo 6/8
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Matematika — kozépszint

11. Adja meg annak az eseménynek a valdsziniiségét, hogy egy szabalyos
egyszer dobva a dobott szam osztdja a 60-nak! Valaszat indokolja!

dobdkockaval

2 pont

A kérdéses valdszintiség:

1 pont

12. Egy gyiimolcsarus haromféle alméat kinal a piacon. A teljes készletrél kordiagramot

készitettiink.

frja a tablazat megfeleld mezdibe a hianyzo adatokat!

% idared

jonatan
starking
Alma A k’orC1kk‘ Mennyiség
faitaia kozépponti (ke)
Jt szoge (fok) &
jonatan 90 3 pont
idared
starking 120 48
irasbeli vizsga, 1. 0sszetevo 7/8 2013. oktober 15.
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Matematika — kozépszint NV: e osztaly:......
maximalis elért
pontszdm | pontszam

1. feladat 2
2. feladat 2
3. feladat 2
4. feladat 2
5. feladat 3
L rész 6. feladat 3
7. feladat 2
8. feladat 3
9. feladat 2
10. feladat 3
11. feladat 3
12. feladat 3
OSSZESEN 30
datum javito tanar
elért
, programba
pontszam . .
egész szamra beirt egesz
kerekitve pontszam
| 1. rész
javito tanar jegyzo
datum datum

Megjegyzések:

1. Ha a vizsgaz6 a II. irasbeli 0sszetevd megoldasat elkezdte, akkor ez a tdblazat és az alirasi

rész uresen marad!

2.Ha a vizsga az 1. Osszetevo teljesitése kozben megszakad, illetve nem folytatodik
a II. 6sszetevovel, akkor ez a tablazat és az alairasi rész kitoltendo!
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Matematika — kozépszint NEV: oo osztaly:

irasbeli vizsga, II. 6sszetevo 2/16 2013. oktober 15.
1312



Matematika — kozépszint NEV: oo osztaly:......

Fontos tudnivalok

1. A feladatok megoldasara 135 percet fordithat, az id6 leteltével a munkat be kell fejeznie.

2. A feladatok megoldasi sorrendje tetszoleges.

3. A B részben kitlizott harom feladat koziil csak kettét kell megoldania. A nem valasztott
feladat sorszamat irja be a dolgozat befejezésekor az alabbi négyzetbe! Ha a javito
tandr szamara nem deriil ki egyértelmiien, hogy melyik feladat értékelését nem kéri, akkor
a kitlizott sorrend szerinti legutolso feladatra nem kap pontot.

4. A feladatok megoldasahoz szoveges adatok tarolasara és megjelenitésére nem alkalmas
zsebszamologépet és barmilyen négyjegyli fliggvénytablazatot hasznalhat, mas elektroni-
kus vagy irasos segédeszkoz hasznalata tilos!

5. A megoldasok gondolatmenetét minden esetben irja le, mert a feladatra adhato6 pont-
szam jelentds része erre jar!

6. Ugyeljen arra, hogy a l1ényegesebb részszamitasok is nyomon kévethetok legyenek!

7. A feladatok megoldasanal hasznalt tételek koziil az iskoldban tanult, névvel ellatott téte-
leket (pl. Pitagorasz-tétel, magassag-tétel) nem kell pontosan megfogalmazva kimondania,
elég csak a tétel megnevezését emlitenie, de alkalmazhatosagat réviden indokolnia kell.

8. A feladatok végeredményét (a feltett kérdésre adandé valaszt) szoveges megfogalmazas-
ban is k6zolje!

9. A dolgozatot tollal irja, az abrakat ceruzaval is rajzolhatja. Az abrakon kiviil a ceruzaval
irt részeket a javitd tanar nem értékelheti. Ha valamilyen megoldédst vagy megoldas-
részletet athtiz, akkor az nem értékelheto.

10. Minden feladatnak csak egy megoldésa értékelhetd. Tobb megoldasi probalkozas esetén
egyértelmiien jelolje, hogy melyiket tartja érvényesnek!

11. Kérjiik, hogy a sziirkitett téglalapokba semmit ne irjon!

irasbeli vizsga, II. 6sszetevo 3/16 2013. oktober 15.
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Matematika — kozépszint NEV: oo osztaly:

A

13. a) Oldja meg a valos szamok halmazan a kovetkezd egyenletet!

x+4=+4x+21

b) Oldja meg az alabbi egyenletrendszert, ahol x és y valds szamot jeldl!

3x+y =16
S5x=2y =45
a) 6 pont
b) 6 pont
0.: 12 pont
irasbeli vizsga, II. 6sszetevo 4/16 2013. oktober 15.
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Matematika — kozépszint NEV: oo osztaly:
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Matematika — kozépszint

14. Az abran lathatd ABC haromszdgben a D pont felezi az AB oldalt.

A haromszdgben ismert: AB =48 mm, CD = 41 mm, 0 = 47°.

a) Szamitsa ki az ABC haromszog teriiletét!

b) Széamitassal igazolja, hogy (egész milliméterre
kerekitve) a haromszog BC oldalanak hossza
60 mm!

¢) Szamitsa ki a haromszog B csucsanal 1évo
bels6 szog nagysagat!

C

5
D B
a) S pont
b) 4 pont
c) 3 pont
0.: 12 pont

irasbeli vizsga, II. 6sszetevo 6/16
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Matematika — kozépszint NEV: oo osztaly:
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Matematika — kozépszint

15. Egy végzds osztaly didkjai projektmunka keretében kiilonbozd statisztikai felméréseket
készitettek az iskola tanuldinak korében.

a) Eva 150 diakot kérdezett meg otthonuk felszereltségérol. Felmérésébdl kideriilt,
hogy a megkérdezettek koziil kétszer annyian rendelkeznek mikrohullamu siitével,
mint mosogatdogéppel. Azt is megtudta, hogy 63-an mindkét géppel, 9-en egyik

b)

géppel sem rendelkeznek.

A megkérdezettek hany szazalékanak nincs otthon mikrohulldmu siitdje?

Joska a sajat felmérésében 200 didkot kérde-
zett meg arrol, hogy hany szamitdégépiik van a

A szamitogépek sza-

haztartasban. A valaszokat a kovetkezo tabla-

zatban Osszesitette:

ma a haztartasban Gyakorisag
0 3
1 94
2 89
3 14

Joska felmérése alapjan toltse ki az alabbi tablazatot az egy haztartasban talalhato

szamitogépek szamarol!

A szamitogépek szamanak atlaga

A szamitogépek szdmanak medianja

A szamitogépek szamanak modusza

¢) Tamas a sajat felmérése alapjan a kovetkezat allitja:
Minden haztartasban van televizio.
Az alabbi négy allitas koziil valassza ki azt a kettdt, amely Tamas allitdsanak
tagadasa!
A) Semelyik haztartasban nincs televizio.
B) Van olyan héztartés, ahol van televizio.
C) Van olyan haztartas, ahol nincs televizio.
D) Nem minden haztartasban van televizio.
Tamas allitasanak tagadasat jelen-
td allitasok bettiijele:
a) 6 pont
b) 4 pont
c) 2 pont
0.: 12 pont
irasbeli vizsga, II. 6sszetevo 8/16 2013. oktober 15.
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Matematika — kozépszint NEV: oo osztaly:
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Matematika — kozépszint NEV: oo osztaly:

B

A 16-18. feladatok koziil tetszése szerint valasztott kettot kell megoldania,
a kihagyott feladat sorszamat irja be a 3. oldalon 1év0 iires négyzetbe!

16. A kolibaktérium (hengeres) palcika alaku, hossza atlagosan 2 mikrométer (2 - 107 m),

atmérdje 0,5 mikrométer (5 - 1077 m).

a) Szamitsa ki egy 2 mikrométer magas ¢és 0,5 mikrométer atmérdjuii forgashenger tér-
fogatat ¢s felszinét!
Szamitasainak eredményét m’-ben, illetve m*-ben, normalalakban adja meg!

Idealis laboratoriumi koriilmények kozott a kolibaktériumok gyorsan és folyamatosan
osztddnak, szamuk 15 percenként megduplazodik. Egy tapoldat kezdetben megkozelitd-
leg 3 millio koélibaktériumot tartalmaz.

b) Hény baktérium lesz a tapoldatban 1,5 ora elteltével?

t

A baktériumok szamat a tapoldatban ¢ perc elteltével a B(¢) =3 000 000 - 215 Osszeflig-
gés adja meg.

¢) Hany perc alatt éri el a kolibaktériumok szama a tapoldatban a 600 milliot?
Vilaszat egészre kerekitve adja meg!

a) S pont
b) 4 pont
¢) 8 pont

0.: 17 pont

irasbeli vizsga, II. 6sszetevo 10/ 16 2013. oktober 15.
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Matematika — kozépszint NEV: oo osztaly:
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Matematika — kozépszint NEV: oo osztaly:

A 16-18. feladatok koziil tetszése szerint valasztott kettot kell megoldania,
a kihagyott feladat sorszamat irja be a 3. oldalon 1évo iires négyzetbe!

17. Adott a koordinata-rendszerben két pont: A(1; -3) és B(7; —1).
a) Irja fel az 4 és B pontokra illeszkedd e egyenes egyenletét!

b) Szamitassal igazolja, hogy az 4 és a B pont is illeszkedik az x* + y*> —6x—2y =10
egyenletll k£ korre, és szamitsa ki az AB hur hosszat!

Az fegyenesrdl tudjuk, hogy illeszkedik az 4 pontra és merdleges az AB szakaszra.

¢) Szamitsa ki a k kor és az f egyenes (A4-tdl kiillonb6zd) metszéspontjanak koordina-

tait!
a) 4 pont
b) 4 pont
¢) 9 pont
0.: 17 pont
irasbeli vizsga, II. 6sszetevo 12/16 2013. oktober 15.
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Matematika — kozépszint NEV: oo osztaly:
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Matematika — kozépszint NEV: oo osztaly:......

A 16-18. feladatok koziil tetszése szerint valasztott kettot kell megoldania,
a kihagyott feladat sorszamat irja be a 3. oldalon 1évo iires négyzetbe!

18. a) Egy memoriajaték 30 olyan egyforma méretii lapbol 4ll, melyek egyik oldalan egy-
egy egész szam all az 1, 2, 3, ... 14, 15 szamok koziil. Mindegyik szam pontosan
két lapon szerepel. A lapok masik oldala (a hatoldala) teljesen azonos mintazata.
A 30 lapot Osszekeverjik. A jaték kezdetén a lapokat az asztalra helyezziik egymas
mellé, hatoldalukkal felfelé forditva, igy a szamok nem latszanak.

Szamitsa ki annak a valdszinliségét, hogy a jaték kezdetén két lapot véletlenszerii-
en kivélasztva a lapokon 4ll6 szdmok megegyeznek!

b) Egy dominokészlet azonos méretii kovekbdl all. Minden domindkd egyik oldala
egy vonallal két részre van osztva. Az egyes részeken elhelyezett pottyok szdma
0-tol 6-ig barmi lehet. Minden lehetséges parositasnak léteznie kell, de két egy-
forma k6 nem lehet egy készletben. Az dbran két ko lathato: a 4-4-es és a 0-5-0s
(vagy 5-0-as).

Hany koébdl all egy dominokészlet?

¢) A ,Kinevetavégén?” nevil tarsasjatékban egy jatékos akkor indulhat el a palyan,
amikor egy szabalyos dobdkockéval 6-ost dob.
Szamitsa ki annak a valoszinliségét, hogy valaki pontosan a harmadik dobdasara
indulhat el a palyan!

a) S pont
b) 6 pont
c) 6 pont

0.: 17 pont

irasbeli vizsga, II. 6sszetevo 14/16 2013. oktober 15.
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Matematika — kozépszint NEV: oo osztaly:
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Matematika — kozépszint NEV: oot osztaly:......
, maximalis elért ;
a feladat sorszama . , 0sszesen
pontszam | pontszam
13. 12
H,' A 14. 12
rész
15. 12
17
II’. B 17
rész
< nem valasztott feladat
OSSZESEN 70
maximalis elért
pontszam | pontszam
L. rész 30
II. rész 70
Az irasbeli vizsgarész pontszama 100

datum javito tanar
elért
pontszam | programba
egész beirt egész
szamra pontszam
kerekitve
L. rész
II. rész
javito tanar jegyzo
datum datum
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